



В Санкт-Петербурге местный житель признан виновным в неоднократном совершении преступления сексуального характера в отношении школьников



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 58-летнего Алексея Строганова, ранее привлекавшегося к уголовной ответственности, работавшего водителем в ОАО «Автопарк № 1 «Спецтранс». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1, 2 [ст. 135 УК РФ](#) (развратные действия); ч. 1 [ст. 222 УК РФ](#) (хранение огнестрельного оружия).

Судом и следствием установлено, что в период с сентября по ноябрь 2010 года Строганов неоднократно совершал в кустах вблизи одной из школ Кировского района Санкт-Петербурга, а также в подвальном помещении дома, расположенного рядом со школой, в отношении учащихся 6 класса насильственные действия сексуального характера.

Кроме того, при обыске по месту жительства Строганова было обнаружено огнестрельное оружие и патроны к нему.

Приговором суда Строганову назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. Кроме того, судом назначены ему принудительные меры медицинского характера в виде амбулаторного принудительного наблюдения и лечения у психиатра-сексопатолога.

30 Ноября 2011



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/799428>